

南津港大堤封闭路段恢复通车

主体工程仍在施工, 过往车辆和行人需注意安全

本报讯(记者 谢凌 李洁)昨日中午,南津港大堤破堤处路面完成了最后一道工序——道路交通标线的施划,目前已经恢复通车,比原定3月底通车时间提前了25天。

去年9月,南湖电排站扩容改造工程临时道路通车,南津港大堤破堤施工,开始实行交通管制,广大市民给予了充分理解和支持。项目施工负责人杨少钦介绍,由市长江修防中心负责实施的临时道路工程已完成历史使命,即将拆除。据了解,为尽快恢复交通干道通行,施工单位采用“白加黑”、“5+2”的工作模式,加班加点,提前完成道路施工任务。为方便广大市民出行,交警部门全力维护交通秩序,至今未发生一起交通事故。

目前,项目主体工程基本完工,正在进行机电设备安装,计划于今年汛期投入使用。南湖电排站扩容改造



工程建成后,排涝标准大大提高,对减轻我市城区洪涝灾害、满足城市生态景观发展需要、改善工农业生产条

件发挥了不可替代的作用。交通部门提醒,因主体工程仍在实施中,过往车辆和行人务必注意安全。

岳阳启动 2019年“三八”维权周

本报讯(记者 颜君)为迎接“三八”国际劳动妇女节,进一步提高妇联干部的维权工作能力和水平,依法有效预防和调处家庭暴力、婚姻家庭纠纷,切实维护妇女合法权益,3月5日上午,2019年岳阳市“三八”维权周启动仪式暨法律讲座活动在南湖街道办事处举行。

在启动仪式结束后的法律讲座活动上,律师现场采取案例分析、现场问答等形式,为大家讲述了许多生动的法律案例,并对婚姻关系中的一些法律知识进行剖析,引导广大妇女学会运用法律武器,保护自己的合法权益。在法律知识竞赛环节,在场妇女干部们纷纷畅所欲言,现场气氛热烈,进一步提高了在场妇女干部的法制观念和依法维权能力。现场还开展了关爱女性健康行活动。

岳阳市一人民医院 医务宣传员集体“充电”

本报讯(记者 黄敏)为了增强医院宣传员的眼力、脑力、笔力,打造一支思想政治过硬、有责任意识、求实创新的宣传队伍,近日,岳阳市一人民医院2019年工作会议暨宣传培训在该院东院举行。

“作为一名医务宣传工作者,我们要有高度的责任感和使命感,宣传工作要做到‘三勤’,勤动笔、勤动脑、勤动腿,要加强学习力建设,要增强责任意识。”该院党委委员张建安在会上指出,2019年,该院宣传工作要继续弘扬主旋律、传播正能量的宗旨,向市民传递正向能量、发出医院声音、展现医者形象,共同努力将医院宣传工作再上新台阶。

宣传工作会议后进行了宣传专题培训,宣传员们踊跃发言提问,交流新闻写作中积累的经验及遇到的困惑,学习交流气氛异常活跃。

巴陵石化 差异化策略搞活营销

本报讯(通讯员 张逸云)面对传统市场复杂多变,产品同质化日益严重的不利局面,今年1-2月,巴陵石化公司运用差异化营销策略拓展市场,合成橡胶、己内酰胺、环氧树脂3大主导产品保持了产销两旺的态势。

据悉,该公司打破传统营销模式,实现由单一产品向多元供给转变;大众化生产向个性化定制转变;“制造型”向“制造+技术服务型”转变。坚持“为客户创造价值”理念,完善“一户一案”的销售策略,提高客户依赖度,与下游客户形成命运共同体。同时,以技术研发领跑市场,始终坚持“人无我有,人有我优,人优我精,人精我特”,把握细分市场竞争主动权。突破SBS、SIS、SEBS等热塑产品质量瓶颈,拓展应用领域,开发出医用SEBS等高端产品,填补国内市场空白,顶替进口。并开发出将近50个品种牌号,以“狼群战术”,抢占国际国内市场,国内市场占有量达到60%。出口稳步增长。

粮食还没种,增收订单就找上门

本报讯(记者 颜君 通讯员 李丹阳)日前,市农业农村局、中粮米业岳阳分公司负责人深入岳阳经济技术开发区经岳彭村,与任术伍等种粮大户一起商谈2019年粮食播种品种安排并当场签订了收购订单合同。这是岳阳着力推进高档优质稻米开发,通过订单生产,提高种粮效益,达到共赢的一个缩影,也标志着2019年全市春耕备耕进入实施阶段。

近年来,岳阳依托做优做强湘米产业工程、农业农村绿色高质高效创建,建设180万亩“品质高档化、种

植区域化、环境优良化、栽培绿色化、产销订单化”的高档优质稻标准化基地,全力支持有加工能力的大户,创建有历史沉淀、文化传承、市场认可的粮食公用品牌,扩大“好吃放心”湘米在省外大米市场的份额,积极推进“湘米出湘”。中粮米业岳阳分公司是国家重要粮食收购加工企业,2018年在岳阳收购粮食7万多吨,在岳阳粮食收购中承担主渠道作用。任术伍作为岳阳经开区西塘镇彭家村的种粮大户,从2014年起承包周边农田进行集约化经营,到2018年承包土地

面积2800多亩,种植水稻4000多亩,产粮2000多吨,承包土地涉及到西塘镇11个村的800多户农户,是经开区少有的种粮大户,2018年被评为湖南省重点扶持种粮大户,获得100万元省规模种粮大户专项奖励。2019年,他计划扩大承包耕地到3100多亩,全部种植高档优质稻,预计总量达2300吨。这次中粮米业与任术伍等种粮大户直接对接,种粮大户按企业所需选择安排种植品种,实现优质优价,提高种粮效益,达成共赢。

岳阳两人荣登2月“湖南好人榜”

本报讯(记者 颜君)3月5日,2019年“湖南好人”2月榜单正式揭晓。经湖南各市、州及省文明委成员单位层层推荐、网上投票、群众评议和专家评审,26人(组)群众身边“雷锋”光荣入选。岳阳的王燕萍、余以海分别获评“孝老爱亲”、“见义勇为”好人。

王燕萍从小懂事听话,孝顺父母、尊敬长辈,街坊邻居都夸她是个好姑娘。养父长年瘫痪,为了帮母亲分担照顾父亲的压力,2016年6月

王燕萍大学毕业后,主动放弃了留在省城工作的机会,回到屈原找了一份上晚班的工作。原本打算2017年劳动节结婚的王燕萍,因为要照顾父亲,将婚期一改再改直到2018年国庆节。而在结婚当天,身体一直不好的母亲因操劳过度而摔伤。王燕萍又立即赶回家中,并辞去工作全心全意照顾父母。当母亲再次提出将养父送往敬老院时,王燕萍依旧坚决反对,并告诉母亲,她和丈夫一定会好好照顾他们。

获评“见义勇为”好人的余以海今年56岁,是一位人民教师。2018年3月19日晚上8点左右,饭后在巴陵大桥散步的余以海忽然听到有人喊“抢劫”,他毫不迟疑冲上前去将犯罪嫌疑人拦住,遭遇对方拼命反抗。在路过群众的帮助下,犯罪嫌疑人最终被抓。将嫌疑人移交给派出所后,余以海没留下姓名就离开了现场。而他在与犯罪嫌疑人搏斗的过程中,右手臂脱臼、肩胛骨骨折,至今还未完全康复。

湖南省森阳中科新材料有限公司 10万吨/年废铜综合利用项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

一、建设项目名称及概要
项目名称:10万吨/年废铜综合利用项目
项目概要:湖南省森阳中科新材料有限公司于2018年成立,位于湖南汨罗循环经济工业园区,整合金一科技(产能2.3万吨/年)和长青铜业(产能5万吨/年)产能,并在湖南汨罗循环经济工业园区内调内2.7万吨/年产能,建设10万吨/年废铜综合利用项目。总投资:3000万元,占地面积75689.91m²,利用废旧汽车、电机拆解铜及废杂铜为原料,天然气为燃料生产阳极板、粗铜、铜棒。

二、建设单位名称及联系方式:
建设单位:湖南省森阳中科新材料有限公司
联系人:兰高 联系电话:13607406166

传真号:0730-5639099
E-mail:867870931@qq.com
三、评价单位名称及联系方式:
环境影响评价机构:河南金环环境影响评价有限公司
联系人:刘工 联系电话:13786997332
E-mail:512151405@qq.com
四、征求意见稿全如下链接,查阅纸质报告书的方式和途径
链接: https://pan.baidu.com/s/15Ph01qfo_Aktbke-ikgMIA;提取码:p2wg
如需查阅纸质报告书请与建设单位或环评单位联系。
五、征求意见稿的公众范围和主要事项

征求意见稿的公众范围主要是项目附近的居民,主要事项包括您对该项目环保方面有何种建议和意见等。
六、公众意见表的网络链接 http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html
七、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过下载并填写公众意见表发送至建设单位邮箱,或以电话、信函或者面谈等形式对该项目环保方面提出意见和建议。
八、公众提出意见的起止时间
从公示之日起10个工作日内。
湖南省森阳中科新材料有限公司
2019年3月6日